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tevékenységéről 

 

2016-ban nyerte el óvodánk az Örökös Zöld Óvoda és a Madárbarát óvoda címet. Az intézmény 
dolgozói nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a gyermekekben megalapozzák a természet 
szeretetét, és annak megóvására ösztönözzék őket.  

Projektek keretein belül dolgozzuk fel az Állatok világnapját, a Víz világnapját, a Föld napját 
és a Környezetvédelmi világnapot. A szülőket is igyekszünk bevonni különböző 
gyűjtőmunkákkal (újrahasznosítás, fenntarthatóság témakörökben), közös gyűjtésekkel. A 
projektek során külsős szakembereket hívunk (Lépten nyomon, FKF környezetvédelmi 
foglakozásai), ismeretterjesztő, természetvédelmi, érzékenyítő foglalkozásokat szervezünk a 
gyerekeknek. Föld napján a gyerekek szüleikkel közösen ültethetik el a hozott növényeket az 
óvoda udvarán, ezután a Kolompos együttes táncházán vehetnek részt a családok.  

Plakátokkal, ismertetőkkel hívjuk fel a figyelmet a Föld órájára is.  

Minden évben a szülők és gyerekek szavazhatnak, hogy három állat közül melyiket fogadja 
örökbe az óvoda a Fővárosi Állatkertből. Az örökbefogadást a családok is támogatják.  

Központilag és a csoportokban is külön megtalálhatóak szelektív hulladék gyűjtők. Az évek 
során több komposztálót is kiépítettünk az óvoda udvarának különböző pontjain. A tavalyi év 
során egy rovarhotellel is gazdagodtunk. Az újrahasznosítás a mindennapok során a vizuális 
tevékenységekben, dekorációkban és az óvodapedagógusok által készített fejlesztő játékokban 
is egyaránt megjelenik. Négy csoportban tartunk állatokat (botsáska, hörcsög, halak), így a 
gyerekek testközelből tapasztalhatják meg a felelős állatgondozást. A csoportok sokat sétálnak 
az óvoda körül, városban, közeli erdőkben, ahol megfigyelhetik a természet és az időjárás 
változását. Az udvarokon a gyerekek számára kerti szerszámok állnak a rendelkezésükre – 
ősszel leveleket gereblyézhetnek, tavasszal virágokat ültethetnek, locsolhatnak, gondozhatnak. 
A csoportoknak lehetőségük van külön buszos kirándulásokra is, ilyenkor távolabb lévő 
tanösvényekre, kiránduló helyekre (Tatai Fényes Tanösvény, Gyadai tanösvény, Királyréti 
tanösvény) juthatnak el a gyerekek. 

Óvodánk már harmadik éve foglalkozik az Ovikert programmal. Két éve mindkét udvarra 
sikerült magaságyásokat készíteni a szülők segítségével. Ide zöldségpalántákat 
ültettünk/ültetünk a gyerekekkel, közösen gondoztuk/gondozzuk. Tavalyi év során egy 
fűszerspirállal is gazdagodtunk. Az idei nevelési évben újabb célokat tűztünk ki, amelyeket a 
tavasz során fogunk megvalósítani (pl füvesítés, újabb kiskertek kialakítása).  

A kerületben különböző munkacsoportok működnek, ahol minden óvodából az 
óvodapedagógusok részt vehetnek a gyűléseken, bemutatókon, előadásokon. Fenntarthatósági 
munkaközösség is működik, ahova különböző biológusok, természetvédők jönnek előadást 
tartani. Itt az óvodák bemutathatják környezeti nevelésüket, tapasztalatokat cserélhetnek 
egymással. Ez a munkaközösség a Gyakornokok munkaközösségével együtt rendezi meg 
minden év tavaszán a Patakparti nyerőpróbát, ahol a kerületi óvodákból érkező 



nagycsoportosok mehetnek végig a különböző állomásokon. Az állomások témája 
természetismeretre, természetvédelemre és újrahasznosításra épül.   

A Zuglói Pedagógiai Napok keretein belül óvodánk dolgozóinak lehetőségük volt meghallgatni 
Mester Károly természetgyógyász és dr. Victor András természettudós előadásait.  

2024-ben kétszer is megpályáztuk a „Hátizsákban az erdő” című pályázatot, amit nem nyertünk 
el. Az óvodából négy pedagógus is részt vett az „Erdő és élménypedagógia” továbbképzésen.  
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